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Vdd

spice) # .param Vdd=1.8V Ln=0.18u Lp=0.18u LD=0.4u WD=0u Tcyc=1ns Tr=50p Tf=50p

spice) # VIN in 0 PULSE (0 'Vdd' O 'Tr" 'Tf' 'Teye/2-Tr-Tf' 'Teyc')

L=Lp (spice) # VVDD Vdd 0 DC 'vdd'
spice n

Wb ice) # VGND Gnd 0 DC OV
spice) # .tran "Tcyc/100" Teyc*5'

i D
| n 1 oyt spice) # .lib mos_b4.skw TT

spice) # .include mos_b4.mdl

w=1

4 spice) # .print v(in) v(out) I(VGND)

I L=Ln [spice) # \measure tran Tdr trig v(in) val=vdd/2 fall=2 farg v{qut) val=Vdd/2! rise=1]
_Eii ice) ¢ asure tran Tdf trig v(in} val="vdd/2' rise=2 targ v(out) val="vdd/?' fali=1
| (spice) # .measure tran Tdelay param="(tdr+tdf)/2" __

(spice) # .measure tran Idd avg i(vVVdd) from="Teyc*0.5" to="Teyc*1.5"]

e S e o = e i

< nE b

1 .measure Y 7 /LEIEIX (invl TRAN. nsd)

1 @ c:¥Design¥ns—tools¥example¥CHAPTER_8 (DotMeasure) ¥invl_TRAN. nsd OfT
X, A N =2 ORIERFH, 1 A OFREFE A . measure XV RDTNET, Z
DOHITIZ, A =207 — MEIERFIX, 26 B30 LN OBIER# A2 £ E
Fl.measure TR, TOYHE L HZ L TROTWET, a~w R 7 FNICE
REINDH ns—spice IZELABYVI a2l —varOETHEREEZYAMNLICRLET,
. measure DFERA, FfH & L TERINTNET,

F7-. 1 OHITIiL, .optionautostop NEXE IFLTWDHDT, . tran T TIHRE I
v ab—va O TR (Bnsec) &V ANZ, FXTOD. measure & T L7 HEA
(bnsec @ 30. 0%DFH) T, WEMHT AT L TWES,

YA K1 ns-spice a2l —r a3 OFETHER (a~r a7 K

B Tt Tttt T T ————
% NS-Spice. Ver. Mar 18 2010 (Nanodesign Corp.) s*x*

>>0perationg Point (OP) Analysis Finished.
>>Transient Analysis in Progress :
30.0% Auto Stopped.




*—— Result of .measure ——%
tdr = 2.0290709983e-011

tdf = 2.2386197167e-011

tdelay = 2.1338453575e-011
idd = -1.9822238709e-005
* *

C:¥Design¥ns—tools¥examp|e¥CHAPTER_8 (DotMeasure) >

FIFHTE A . measure 2~ ROEXUZ DWW TIEL, RERD [ measure DERIZHWN
Tl 22RLTTEIN,

WIZ, .measure ZHAWVWTY I ab—ya UERE2T — 235 HIEIZHOWTIHAL
£9, K212, A= Z O L & WEEEZ KD 5 ] 275 L E9, pMOSFET O
WARI,

.param Wp= @{1u, 3u, 0. 25u}’
ERESNTOETA, ZHITEY . ns-spiceld, Wp D%, lu2yd 3u £ T, 0.25u
ATy TSR FIRDOYI 2 Lb—va VEBRET LET, ETRERE Y A b
2R LETA, .param Wp=DITHRE L IN2N 6, K3 =2 L—3 3 »C.measure
MITINTNDZ ENRTND £7,

| NS-Draw - [invi_DC  (C:¥Design¥ns-tools¥example¥CHAPTER_8(DotMeasure)¥invi_DC.nsd)] ===
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Vad_

(spice) # .param Ln=0.18u Lp=0.18u LD=0.4u WD=0u
(spice) # .param Vdd=1.8V Tcyc=2ns Tr=10p Tf=10p

L=Lp (spice) #VINin 0 DC 0
_q % [ (spice) # VVDD Vdd 0 DC 'Vdd'
Ww=Wp (spice) # VGND Gnd 0 DC 0V

| (spice) # .dc VIN 0 'Vdd' 'Vdd/100’

inC——® —P out
(spice) # .lib mos_b4.skw TT
(spice) # .include mos_b4.mdl
| I— W=1u
|y ot oo By | L1
| {spice) # .measure dc Vth find V(in) when V{out)=Vdd/2"
Gnd

] i G

2 .measure DY 72  (invl_DC. nsd)
JZA K1 ns-spice ol —a rOEEFEITHER (a~ F7Xa7 M)
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*x  NS-Spice. Ver. Mar 18 2010 (Nanodesign Corp.)
Hohkkkolkkokkkkookokkolkskkokokkiookokkioolokskookkokiookookioolokskookokok ookt
* *
*—— Param SCAN Analysis 1C 1 1/ 9 —x
* *
———m SCAN Parameters ————%

Line:45 -> . param wp="1e-006
* *
*—— Result of .measure ——%

vth = 0.7923449582
* *
* *
*—— Param SCAN Analysis 10 2) 2/ 9 —x
* *
e SCAN Parameters ————%

Line:45 -> . param wp="1.25e-006
* *
*—— Result of .measure ——%

vth = 0. 8258703817
* *
* *
*—— Param SCAN Analysis 1( 3) 3/ 9 —x
* *
e SCAN Parameters ————%

Line:45 -> . param wp="1.5e-006
* *
*—— Result of .measure ——%

vth = 0. 854490207
* *

(&)
* *
*—— Param SCAN Analysis 1( 8) 8/ 9 —x
* *
*———m SCAN Parameters ————%

Line:45 -> . param wp="2. 75e-006
* *
*—— Result of .measure ——%

vth = 0. 9529123191
* *
* *
*—— Param SCAN Analysis 1( 9) 9/ 9 ——x
* *
= SCAN Parameters ———%

Line:45 —> . param wp="3e-006
* *
*—— Result of .measure ——%

vth = 0.9670423236
* *
* *




*—— Param SCAN Analysis : Finished ——%k
*— measured. csv is created. —%
* k

ZOVIal—rvalrORRHDENDEE T 7 A VT, 9RO I ab—v gy
BENREGEENTEY., a7 oy MR 3270 £97,

0 forhof® [<fonfol®

800m|[

400mf[

0 400m 1.6

K3 vIal—ia fER (R

Zo L&, measure DHERIIL, v P o7 MEEIZH) ST TR H
R, L2 b7 4V ZNIZ, measured.csv & 9 7 7 A /L4 T, CSV IEATHRAFEI LT
£9. CSV ERD 7 7 A /Mid, —RERKRFH Y 7 FTEOEEMS Z LB TEET,
412, Microsoft Excel ¢ measured.csv ZBW/=flz R L E9, £itHE Y 7 v 7T 74k
BREZFIHT 22T, MBICRTEICEBILT =42 %27 7 7T 252 LNTEET,




H ) - [ (] measuredicsy - Microsoft Excel _ = x
A=t ELEN A= LTIk #h F=R W O &T MR @ - 7 X
JEI & MsPdush -1 - [ = % [ & )| = - &
o R N O R PSP SRl 3 @
..EUl"T[‘J 7 [E oA E = - i!ll’l_ J‘\*HjJI» E;IL- o-
fe o el G b IF] BLE E} wE
w04
A B & D E F G Hi
1 #Scan scani wth
2 1 100E-06 0752345
& 2 125E-06 0B2587
4 3 1B0E-06 0855449
I3} 4 175E-06 0373156
4] 5 200E-06 05008
7 6 225E-06 09520174
8 7 2B0E-06 0537404 A
9 8 275E-06 0952912 1
10 9 300E-06 08967042
11
12
13
14
15
16
17
18
M4 ¥ rmeasured T2 i m
e A= 5 (=) 0 Fls

4 FHHEY 7 M XD CSV(measured.csv) 77 A VDA —TF

0.95

o
©

Inverter Vth [V]
4
00
v

0.8

0.75

—— vth

0.00E+00 5.00E-07 1.00E-06 1.50E-06 2.00E-06 2.50E-06 3.00E-06 3.50E-06

Wp Size

K5 KEY 7 MCEBCSVTF—2D7 1y k
K6z, 77D AC fRITOFZ L E9, BRELEZ2Z{LIER2R 6, ERAS
(DCGain) &= ¢ %A L JEAE (UnityGainFreq). (FESH (PhaseAtUGF) % 31 L
TWET, VI a2b—a 28775 L, measured. csv g AER SN FE TN, I HITHK
FHE Y 7 N TREARIAATER, 77 748 (HAiX) $56Z2 & T, K708 BRERIES

ﬂ’biﬂ—o
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Vdd Vdd
_ L (spice) # VWDD Vdd 0 DG 'Vdd'
L=Lp L=Lp {spice) # VGND Gnd 0 DC 0V
‘W=4u W=4u

= out

(spice) # .param Vdd=1.8V Ln=0.18u Lp=0.18u LD=0.4u WD=0u Tcyc=2ns Tr=10p Tf=10p

{spice) # VVREF Vref 0 DC @(0,1.8,0.1}

(spice) # VIN1 in1 0 DC 'Vdd/2' AC 1
(spice) # VIN2 in2 0 DC 'Vdd/2'

m

(spice) # .|
(spice) # .

(spice) # ..
Ltspice)

lib mos_bd.skw TT
include mos_b4.mdl

ac dec 10 1k 100G

iH Qin2 (spice) # .print ac vdb(out) vp(out)
M=1
(spice) # .measure DCGain max vdb(out)
(spice) # .measure UnityGainFreq when vdb(out)=0
(spice) # .measure PhaseAtUGF find vp(out) when vdb(out)=0
(spice) # .measure PhaseMargin param='-PhaseAtUGF'
‘ i v
77 -
6 ACHENTIZISIT B . measure D (ampl_AC. nsd)
= - s . - M ift Excel — = x
'g}\- = - measured oay icrosaft Excel
T ke | A U LEOr Es For GW FR MR © - = x
= ¥ o . T s _ . . ) — ==} == = T -
) & | lvsp K STELTEFERTS | S/ s = T AT &
FEnfTeR ¥ B L o-[@-[&-AF - s s LT - B3 e s [0 5% %gj’f;g% Tg}gg%lﬁ REJLJGB_ WA HEE &7 G- J%%K:t Eﬁ{
P b el A Ml i) BE £} HiE £} AL el iwE
| s41 -0 £|
A G D E F G H 1 J K L M N o P Q f
1
2 #5can |scant dogain unitygainfre haseatu, hase margin|
3 1 o| -36499008] 0000E+DD 0 0 ¢—dcgain —M—unitygainfreq
4 2 01] 20682847 1308E+04] -11433828] 11433829 30 1.000E+10
5 3 02| 255153189] 3803E+05] —11559482] 11559492  e000Es08
3 4 03] 26.0457508] 1.085E+07] —11610168] 11610168 25 ot g aaaa-a-a-a—a *
7 5 04| 26119852] 2 065EX0B] -11676473] 11676473 / - B.OOOE+08
8 3 05| 26.264858]  1920E+08] —115.39457] 11839437 20
9 7 06| 25480516] 5e68E08] —12052543] 12052543 / / M © 7000808
10 8 07| 23683276| 7920E+08| -11858778| 11858779 15 - 6.000E+08 1
11 5 08| 215673634| 8813E¥09| -11898652| 11888652 l r r
12 10 09| 20e5077] 9003E+08| -11953778] 11953778 10 - 5.000E+03
13 11 1| 18700262 | 9oesEr0s| —12058288] 12058288 - 4.000E+08
14 12 11] 18990613| 9025E+08| -12152082] 12152982 s
15 13 12| 18450194] 9016E+08] -12235607| 12235607 - 3000803
16 14 13| 18.015186] 9008E+08| -12306218] 12306218 0 - 2000208
17 15 14] 17.664797| 9005E+08| -12368732| 12348732
18 18 15| 17.364866) 9004E¥09| —1242282| 1242292 02 04 a6 08 1 12 14 16 18 2 1.000E+08
19 17 18] 17115113] 9004E+08| -12472136] 12472136 i —————— _ D.000E+00
20 18 1 ?I 16903266 9008E+08| —12516649] 12516648
21 19 18] 1671529] so1aEros] -1e556332] 108 s6aa2| e “L.000E+02
22
23
H 4 » M| measured <%0 [ m
ET N =] | I N S p—

7 RKFHE YT FEFIFLneasured. csv—Z D7y

8DHD L HIZ, —oODFy FURANNIZ, CIEEZ 2 U EFRITHZ LT, £
NHEOETOMRBAEDLEDY I 2L —a v i ETTAZ N TXET,

8 D[uliE

TIX. RL Z, 10K, 33K, 100K @ 3ffi, CL % 10p 2°x5H., 16p £T. 1Ip A7 w7 (6°]),
BEHTI8HDOYI a2l —a rEHITWET, FORED measured. csv Z X 9I1ZTR- L

i‘a—o
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iE_L R1 'RL gut (spice) # .tran 1n 3u

VIN

PWL(0n OV 1n 0V 1.01n 1V 1000n 1V) c1
oL

(spice) # .print tran v(out)

(spice) # .measure tran delay when v(out)=0.632
(spice) # .param RL=@{10KI33K|100K}

* @f{alb|c|} means : choice 1 value from {a,b,c}
* @fa,b,c} means : change the value :starta,to b, step c

X8 AF¥y oL NTRX—KD2HE

o H ) rul s  measuredcsy - Microsoft Excel - = b4
| % -
- b | $BA A=Y LAPYE BE T8 B O ®T BE @ - 7 X
i“-j d (limsPasen - -l e W A LI E = 2T
EEUH[‘JL@ iciale- S Sl BLE  EE AAq Tl DA
= || A & | - - = (2
i el OF T b LF] wE
I Al - fe| #50an
A B & D E F i
1 éS can _lscam scan delay
2 1 1.00E-11 10k 1.01 E=0O7
a8 2 110E-11 10k 111E-07
4 3 1.20E-11 10k 1.21E-07
) 4 1.30E-11 10k 1.31E-07
4] 5 140E-11 10k 1.4 E-07
7 6 150E-11 10k 151 E-07
8 7 1.00E-11 33k 331 E-07
9 8 110E-11 33k 364E-07
10 9 1.20E-11 33k 387E-07 3
11 10 1.30E-11 33k 4 30E-07
12 11 140E-11 33k 4 63E-07
13 12 150E-11 33k 4 B6E-07
14 13 1.00E-11 100k 1 .00E-06
15 14 110E-11 100k 1.10E-06
16 15 1 20E-11 100k 1.20E-06
17 16 1.30E-11 100k 1.30E-06
18 17 1 40E-11 100k 1 40E-06
15 18 150E-11 100k 1 BOE-06
20
21
4 4 » M| measured <D L m
i i = | 4

9 measured. csv(¥ 8 DEIED T I = L—3 3 UFEE)




@ JTkBNSTA—ERFrv U DEHKIZDOT
(1) 5 ZE8 - @{a|b|c|d]e]...... }
FEIDHNSA—REZV{ DB T, "|"TRI->TIBEIZFIZET S,

{51 : . param RL=@{1K|10K| 100K | 1MEG| 10MEG}
Zalb—3avld, .param RL=1KHA 5., .param RL=10MEGZE T. 5[\

RITENn b

(2) XF81%41 (STEP) : @{start, stop, step, STEP}
TETEHNTA—LELQ{DF T, MEAE (start) . #&1E (stop) . R T FiE (step) TOIET.

jj )7,,’ ”_Glztj]g-cgué—d-éo 4§EO)X$§” . STEP[;%%EIJE\EO

{51 : CL out 0 @{10p, 100p, 10p}
I alb—<3a vk, 10p, 20p, 30p, 40p, 50p, 60p, 70p, 80p, 90p, 100pd 1 O[EIEITEN B

(2) XRSE42 (DIV) : @{start, stop, ndiv, DIV}
FHEGTEHZNSA—SEZO{}DF T, PHME (start) . KRB (stop) . RN EI%k (ndiv) TOIET.
A2’ "TRYI->THEL, &REIC. XF5:DIVERAT S,

{51 : CL out 0 @{0, 100p, 10, DIV}
32 alb—Y 3 vk, Op, 10p, 20p, 30p, 40p, 50p, 60p, 70p, 80p, 90p, 100pD 1 1 EIFEITEN B

(3) XRS 43 (LOG) : @{start, stop, ndiv, LOG}
e LT, BRMELDEIITEEZEET 5, 0{} DT, MHAE (start) . #2{E (stop) . 10

BERELY DORENH (hdiv) TOIET, Ao<”,"TRUI->THIFEL., KREIC, XF5 : LOGEEFEA

ERSR

51 : CL out 0 @{1p, 1u, 4, LOG}
Zal—avlE, 1p,1.71p, 3.16p, 5. 62p, 10p, 17. 7p, 31. 6p, 56. 2p, 100pD 9 EIEFTEN S



_MEASUREQEH (= DLV T

- SPICE OfER (KJE) 7o SFEHIEZITWEMEE ) L E T,
- hT Y MENT. AC f#NT. DC T ORI TEE
- JERTREEH -
1) 2O0EOMOBIE, \2H EARY « N2 F R, B oMEE
2) WIEOYEE, RMS . f/ME. &KE, peak to peak i
3) EDOME : Find-When : F7E D H IMEIC 72 2 KF D AT 1E%
4) 1~3) ORIEREFOFHFERR

1) 2DODRMOEDEE, L6 LAY - AT YEFE., AHAORIE

=5

.MEASURE <TRAN | DC | AC> H{/1% TRIG
(.MEAS & EH& )

TRIG %7€ :

TRIG ZE¥#4 VAL=trig val <TD=time delay> <CROSS=c | LAST>
+ <RISE=r | LAST> <FALL=f | LAST>

EJ S

TRIG AT=fH (JEEE 72 I1TFFRH)

W

£

e

X E TARG

TARG 7 :
TARG A#4 VAL=targ val <TD=time delay> <CROSS=c | LAST>
+ <RISE=r | LAST> <FALL=f | LAST>

[ 1] .measure tran tpdl trig at=0ns targ v(out) val=0.5v cross=1

(1 W OBRIERERM) out 23, B LR D /XL TV T, AN 0.5V 2805 5 (KFfE) ZFHAIL .
tpdl & WS ARTTHIT 5,
[#] 2] .measure tran tpd2 trig v(in) val=0.5V td=1lns rise=1 targ v (out) val=0.5v
fall=1

(2 W OFRILIFERH]) in 23 0.5V IZRDEMIDNL S LAY DRSS, out 28 0.5V T/ 5 1[EH

(&W) OILT Y ETORFEZFRIL, tpd2 EWOARTTHAT %,

[#] 3] .measure tran tcyc trig v (out) val=0.5V rise=2 targ v (out) val=0.5v rise=1

(O out 28 0.5V IC/A25 2[EH DS LR Y M e, KOS A0 £ TORRZ FHL
tcyc WO ARITHI)
[WU4].measuretrantrtrigv(out)val='VP*O.l’rise:lasttargv(out)valz’VP*O.9'
rise=last

(BB DILH A0 F#]) out 23 VP D 10%IC7R DIREDILE LAV 36, 9031072 5 F TORH %
FHAIL, tr & WS ARITTH

2) EROXRBFHIE. RMS B, &/IME. X KIE. peak to peak f&

EA
.MEASURE <DC | AC | TRAN> HH /)4 <AVG | MIN | MAX | PP | RMS | INTEG> £#4 <FROM=val>
<TO=val>

HAEOEE

AVG : EHfHE,
MIN : Fx/ME
MAX @ fie/)ME




10

PP : RIE (=5 KMl — fe/Mi|)
RMS : HIEVHHE (root mean square)
INTEG : fHE (="F¥fE * X&)

[ 1] .measure tran idd avg AVG i (vvdd) from=0ns to='tcyc'

(BT OFH)E) HEER vvdd @ Ons~tcyc DX DO EiRZ KD, idd avg &I ARTTH
ERAR
[#] 2] .measure tran out pp PP v (out) from=0ns to='tcyc'

(%% D Peak-to-Peak fl) out ® Ons~tcyc DX D PPEZKRD, out pp &I LRETTH
ECE

3)

EDRITE : Find-When : 435 EDHNEIZHE LD ANESE

=

.MEASURE <DC|TRAN| AC> /)4 WHEN ZEH 4= <TD = val>

+ < RISE=r | LAST > < FALL=f | LAST > < CROSS=c | LAST >

EY N

.MEASURE <DC|TRAN|AC> /14 WHEN ¥4 1=2%4 2 < TD=val >

+ < RISE=r | LAST > < FALL=f | LAST > < CROSS=c| LAST >

EY N

.MEASURE <DC |TRAN|AC> /14 FIND 2244 1 WHEN 244 2=ff < TD=val >
+ < RISE=r | LAST > < FALL=f | LAST > < CROSS=c| LAST >

EY N

.MEASURE <DC |TRAN|AC> H /14 FIND 2584 1 WHEN 2534 2 =234 3

+ <TD=val > < RISE=r | LAST > < FALL=f | LAST > <CROSS=c | LAST>
EY N

.MEASURE <DC |TRAN|AC> /14 FIND 244 AT={H

[l 1] .measure ac unity gain when vdb (out)=0

(=7 ¢ 7' A VAPEE) 171 out 23, 0db (722 A E % unity gain LW I A4RITTHIIT 5,
[ 2] .measure ac phase margin find vp (out) when vdb (out)=0

(PIAHARAR) 7 out 23, 0db IZ72 BIED, il (vp (out) ) % phase margin &\ 5 4RI THI
T2,
[ 3] .measure dc threshold find v (in) when v (out)='vVP/2'

B L X UME) 7] out 23, VP D 1/2 IC72 HEFD, V(in) % threshold & W I ARTTHIIT 5,

4)

1~3) DRAEHBRDEELR

E v
.MEASURE <DC|TRAN|AC> {714 PARAM='Z’

[ 1] .measure tran freq param='1l/tcyc'
GEIERF[E— JBIE B S H) D .measure L TRDTZ teye 2B EAEEEZRD T, freq &V £4HI
THHT%, KOFTEIHTE DL, D . .measure LDFERE . .param L THE I N-E%




